



## 思想上过关是前提

### ——一论以“三严三实”推进教育实践活动

□人民日报评论员

有思想提高才有作风进步，有认识到才有改进自觉。开展第二批群众路线教育实践活动，如何实现高水平高质量，确保不虚不空不偏不走过场？提高思想认识是前提，把握“三严三实”是关键。作风问题的根源在于党性问题，教育实践活动从本质上说，是为了改造主观世界，解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”。思想“闸门”不紧，行为做

派就会“漏风”，活动效果就会打折扣；而思想上的返璞归真，党性上的固本培元，往往能激发起行动上勤勤恳恳、踏踏实实、脚踏实地的自觉。

应该看到，第二批教育实践活动开展以来，各项工作扎实有力，干部群众充满期待。但有一些苗头值得注意，一些地方对思想这个“总开关”重视还不够；有的动员不深入，宣传工作不到位；有的闭

门造车，关起门来搞策划；有的凌空蹈虚，动员讲话照抄照搬，等等。思想上松一寸，行动上就可能差一尺。要让第二批教育实践活动有一个好起点，就必须从思想上严起来、实起来，向严实要成绩、靠严实出效果。

第二批活动片大面广，基层情况千头万绪，这对坚持开门搞活动，运用好组织宣传的新方式、新手段，(下转第三版)

# 壮大产业集群 推动转型升级

## ——近年来我市产业集聚区发展综述

□本报记者 张心致

分则弱，聚则强。产业发展亦是如此。

经过近几年的发展，我市规划的宝山循环经济产业集聚区、淇滨产业集聚区、金山产业集聚区、浚县产业集聚区已经形成规模，集聚效应更加凸显，犹如四驾动力十足的马车拉动着全市经济社会的发展。

“在2013年全市固定资产投资中，4个产业集聚区就占了一半的份额，另外，规模以上工业增加值、税收占比都几乎是50%，这充分说明产业集聚区已经成为全市经济发展的主力军。”3月31日，市发改委副主任、市重点项目建设办公室主任万学锋表示。

### 引进龙头企业 带动集群发展

富士康(鹤壁)科技园是我市近年来重点推进的大项目之一，其创造的项目建设快、质量高的“鹤壁速度”让富士康集团领导层不禁称赞。

项目位于淇滨产业集聚区内，规划6个生产区。一期总投资50亿元，包括3个生产区。其中A区总投资13.6亿元，主要生产智能手机、笔记本电脑、平板电脑、相机外壳等金属镁精深加工产品。

项目于2013年初开始基础施工，在有关部门和县区的全力服务下，经过抗严寒、战酷暑的奋力施工，于当年11月A区8栋厂房和11栋附房以及所有道路、管网等基础设施全部完工交付使用，并在月底实现投产。不到一年的建设速度和优质的工程质量，让前来考察的富士康集团领导对我市的发展环境给予高度评价。目前，项目产量正在逐步提高。截至去年年底，富士康(鹤壁)科技园已生产248万件电子书和手机内构架，营业收入2350万元。另外，后期项目的建设前期工作也已启动。

在宝山循环经济产业集聚区，年产60万吨甲醇、年产10万吨1,4-丁二醇、年产45万吨电石等多个投资大、质量好的现代煤化工项目先后建成投产，不仅为企业赢得了丰厚的利润，也提升了我市煤化工产业的发展层次和水平。当前，项目建设还在一路前行——聚四氢呋喃、丁二酸酐等项目正在紧张施工，计划今年竣工投产。同时，其他煤化工项目也已落地或正有序推进，这其中就包括“十二五”期间我省上报国家发改委最大的工业项目——中国石化河南能源鹤壁煤化工一体化项目。

据市重点项目建设办公室统计，目前，4个省级产业集聚区已累计入驻项目749个，其中不乏海能达通信、航盛电子、地思地集团、华晨



位于淇滨产业集聚区内的富士康(鹤壁)科技园，一期总投资50亿元，包括A、B、C等3个生产区。其中A区总投资13.6亿元，主要生产智能手机、笔记本电脑、平板电脑、相机外壳等金属镁精深加工产品。图为富士康数控机加工车间一角。 本报记者 袁国强 摄

汽车等一批在业界有影响力的龙头企业。

仅去年一年，就有15个超20亿元的大个头项目在集聚区落地——

生产光学膜、尼龙膜的华塑高分子新材料产业园，投资50亿元，于去年年底落地金山产业集聚区；

中国企业500强的侨兴集团在金山产业集聚区投资30亿元，将智能终端、卫星通信、物联网信息平台、半导体芯片等产业转移至此；

投资35亿元的晋能集团豫北煤炭物流储备加工基地、投资60亿元的华漫文化旅游城等项目的落地，将为我市工业发展提供完善的配套服务；

……

“产业集聚区已经成为我市承接产业转移的主战场和对外开放的重要窗口。”市商务局局长蒯其军介绍，5年来，产业集聚区招商引资已累计到位资金806亿元，实际利用境外直接投资17.3亿美元。

### 培育产业集群 推动转型升级

产业聚则城市兴，产业集群的规模和集聚水平决定城市竞争力的高低。

如何让产业集群集聚效应更加凸显？对此，市委、市政府提出，以链条延伸、精深加工为重点，改造提升传统主导产业；以技术引

领、高端突破为重点，做大做强新兴先导产业。

电子信息产业是我市的新兴先导产业。近年来，我市通过引进一批“高、大、上”(高端大气上档次)的项目，让产业竞争力不断增强。

位于金山产业集聚区的鹤壁航盛汽车电子产业园，由国内汽车电子龙头企业——深圳航盛电子股份有限公司投资兴建，于2011年落地，2012年建成，2013年春正式投产。

“去年合计生产产品将近40万台(套)，产值为3亿元，主要供应商有郑州日产、东风日产。”3月18日，鹤壁航盛汽车电子科技有限公司总经理助理耿雷介绍，在航盛全国的布局中，鹤壁航盛被定位为一个高端产品的生产基地。

在航盛的周围，还有仕佳光子子公司光分路器芯片项目，填补了国内空白，列入了国家863计划，去年4月份投产以来，目前国内市场占有率超过30%，今年的目标是将占领国内一半的市场；对讲机及无线通信系统国内第一品牌——深圳海能达公司建设的军工电子产业园一期厂房已建成投产，很快将实现投产。再加上不久前签约的侨兴科技产业园、英国英资高端智能电子印务、英资蓝牙传感器项目等项目，一个全省乃至全国具有一定影响的电子信息产业基地正在形成。

(下转第二版)

## 淇滨区汇金广场商业街开建

### 总建筑面积近5万平方米

本报讯(记者 解静怡)4月7日，位于淇滨区朝歌路南侧、天山路西侧的淇滨区中式商业街(汇金广场)项目开工建设。

该项目总建筑面积近5万平方米，总投资3亿元，全部为商业面积，是集商务、餐饮、购物、文化、休闲娱乐于一体的商业综合体。商业街以浓郁的中式建筑和装修风格为主，打造“诗经淇河，魅力鹤壁”的城市商业名片。

项目负责人、国宏汇金投资(北京)有限公司董事长李斌告诉

记者：“我们将高档次招商，高品质运行，选准目标、稳准出击。商业街内包括大商集团等知名主力店，以及一个现代健身区和上海‘星期八小镇’儿童体验馆项目。同时还涵盖了具有浓郁地方特色和文化内涵的餐饮街区和非商业经营的‘浚县古庙会展示博物馆’、‘中国庙会博物馆’的永久会址和‘传统庙会文化广场’，并将建设一个拥有500个座位的戏院，投资打造鹤壁版的豫剧《白蛇传》永久主场。”

## 市城乡一体化示范区南海公园项目：公园及护城河段微地形整理完毕

本报讯(记者 陈静)4月4日，记者在位于市城乡一体化示范区泰山路与兴鹤大街交会处的南海公园项目施工现场看到，工人们正在进行绿化苗木栽种，平整微地形。“截至目前，南海公园及泰山路护城河段微地形整理完毕，乔木种植已完成80%。”市城投公司工程管理部的相关介绍。

南海公园总规划面积约4.3万平方米，是集生态、休闲、娱乐、文化于一体的开放性城市公共景观绿地。公园以城市规划为依据，根据公园规划范围所处的地理位置及环境特征，从扩大美化城市景观、改善城市的环境质量、丰富公园休闲内容等方面出发，充分发挥公园特有的自然条件，以植物景观为特色。

“在种植方面，公园包含‘三珍花镜’、‘花廊观港’、‘疏林草地’、‘香林曲径’等几个主题区，充分展示并还原了诗词典故中所描绘的动人美景。”关静说，在地形处理方面，公园与自然的山水地貌形态相趋同，地形“合自然之理”，使游人“得自然之趣”。

微地形：在园林景观中依照天然地貌，人为造出的像微小的丘陵似的地形，一般高度不大，仿自然界中的起伏变化地势。



## 鹤壁东站

### 4月7日发送旅客4654人次

#### 创单日旅客发送量新高

本报讯(记者 柳晓宁)刚过去的清明节3天假期，鹤壁东站共发送旅客10109人次，日均发送旅客约3370人次。其中，4月7日发送旅客4654人次，创京广高铁开通运营以来，鹤壁东站单日旅客发送量新高，鹤壁东站高铁的区位优势逐步显现。

据了解，清明假期期间，鹤壁东站发送的旅客以探亲 and 短途旅游为主。其中，4月5日发送旅客2414人次；6日发送旅客3041人次；7日迎来客流高峰，发送旅客达到4654人次，超过了今年2月6日(正月初七)的4143人次，刷新了车站单日旅客发送量纪录。

## 我市大型系列文化专题片今起亮相央视

### 包括《禹贡》、《庙会》、《泥咕咕》和《伊阙奇观》等

▶3版

财政部和国家税务总局：

## 年应纳税所得额低于10万元小微企业可享所得税减半计征优惠

▶4版

## 鹤壁2014春季

15个精品楼盘参加展览

42个汽车品牌参加展览

60个建材品牌参加展览

1200位单身男女参加相亲

# 住宅产业文化节

## 汽车、建材、家装博览会

## 姻缘会暨婚庆博览会

# 4月12日 盛大开幕

时间：4月11日~14日 地点：市会展中心广场

主办：鹤壁日报社 全程冠名：鹤壁市升龙置业有限公司 情缘卡查询时间：4月12日~14日